S

KonopasxHa HOnis MukonaiBHa
TR R

or: parfenyuk@court.gov.ua

OTnpas/ieHo: 15 mapta 2017 r. 1114

Komy: [CA KonoasxHa 1Onis MukonaisHa

Tema: FW: IHbOpMaLLiiiHuii 3annT - 3anvT Ha ny6aiuny iHpopMaLlito

----- Original Message-—-—

From: LEONID | maiIto:foi+request-19194-63286e4d@dostup.pravda.com.@l
Sent: Tuesday, March 14, 2017 5:09 PM

To: FOI requests at [lepykaBHa CyAo08a aAMIHicTpaLyia YKpaiHu

Subject: IHpopmaLiiiHni 3anuT - 3anuT Ha ny6niuHy iHdopmauiio

Jo6poro ans!

Ha nigcTasi cratei 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «[po pocryn Ao ny6nivHoi inpopmauii» 8ig 13 ciuns 2011 poKy, AKi
Ha[aloTb NPaBo 3BEPTaTUCh i3 3anuTamn [o pO3MNOPAAHMKIB inpopmauii woAo HaAAHHA ny6niuHoT iHpopmanyi,
npoLy HaAaTM HacTynHy inpopmauito (nacTynHi JIOKYMEHTH). 3aBipeHy konito Yxasy MpesnpexTa Ykpaiii npo
yTBOpeHHs TapalaHCbKoro palioHHOTO CyAYy B M. Tapauwsa Kuiscbkoi obnacri. Konii
npUCAru CyAnis TapaliaHCbkoro parioHHOro Cyay KuiscbKoi o6nacTi, Ta uv Bngasanuch NOCBIAUEHHA CYAAIB,AKWO
TaK TO 32 AKAMU HANeXHUM CYAAAM HOMepaMM.,TaKOX BKasaTh HOMEp3 MaHTilh 3aKpinieHHNX 3a CYARAMH
TapaluaHCbKoro paloHHOTO cyAy-

3 nosaroio,
JNeoHipg, LLiepeneHkKo.

Mpoiy Hagatv BignoBiaL Y gU3HauYEHWI1 3aKOHOM TEPMIH €NeKTPOHHO0 NOWTOH.

Lie nosigomneHHs 6yno Hagicnane uepes caiir "Jocryn go Mpasau", NpU3HadYeHHA AKOTO - HafaHHA MOX/IMBOCTI
rpomagaHam HaacunaT 3anuT Npo ny6aiuHy indopmaujio 3 NOAAANBLIOIO nybnikawi€io uux 3anwTis Ta Bignosiaew

Ha HUX




